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Реальная версия ЕНТ по математической грамотности 2021 года. Вариант 4226

При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с развернутым ответом. Учитель
увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым
ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей статистике.

1. Какое наи мень шее число плос ко стей в про стран стве не об хо ди мо про ве сти, чтобы за крыть со всех сто рон огра ни чен ное тело,
рас по ло жен ное в этом про стран стве?

1) 3 2) 2 3) 6 4) 4 5) 5

2. В каж дой из пред ло жен ной фигур числа рас по ло же ны в оди на ко вой за ко но мер но сти. Най ди те x.

1) 48 2) 104 3) 86 4) 59 5) 60

3. В ма га зи не ме бель про да ют в разо бран ном виде. По ку па тель может за ка зать сбор ку ме бе ли на дому, сто и мость дан ной услу -
ги со став ля ет 10% от сто и мо сти куп лен ной ме бе ли. Сколь ко тенге сле ду ет за пла тить за по куп ку ку хон но го гар ни ту ра сто и мо стью
230 тысяч тенге вме сте со сбор кой?

1) 240 000 тенге 2) 255 300 тенге 3) 235 300 тенге 4) 253 000 тенге 5) 243 000 тенге

4. Из се ре ди ны книж ки вы па ло не сколь ко ли стов. ока за лось, что левая стра ни ца про ну ме ро ва на как 64, а пра вая — как 85.
Какой номер по след ней стра ни цы книги?

1) 152 2) 146 3) 144 4) 148 5) 150

5. Га лан те рей ная фаб ри ка вы пус ка ет порт мо не и ко шель ки. В сред нем на 96 ка че ствен ных из де лий при хо дит ся 12 из де лий,
име ю щих скры тые де фек ты. Най ди те ве ро ят ность того, что вы бран ный в ма га зи не ко ше лек ока жет ся без де фек тов.

1) 2) 3) 4) 5) 

6. На эк за мен по ис то рии Ка зах ста на пред ло же но 80 во про сов. Сту дент не вы учил 8 во про сов из них. Най ди те ве ро ят ность
того, что сту ден ту по па дет ся вы учен ный во прос.

1) 0,9 2) 0,1 3) 0,8 4) 0,2 5) 0,6

7. Цену то ва ра сна ча ла по вы си ли на 30%, затем сни зи ли на 20%. На сколь ко про цен тов из ме ни лась цена то ва ра?
1) на 26% 2) на 56% 3) на 4% 4) на 6% 5) на 50%

8. Даны три по сле до ва тель ных по ло жи тель ных числа. Най ди те их про из ве де ния, если их сумма равна 30.
1) 990 2) 936 3) 927 4) 972 5) 729

9. Аза мат хочет арен до вать ав то мо биль на трое суток для по езд ки про тя жен но стью 1200 км. В таб ли це при ве де ны ха рак те ри -
сти ки ав то мо би лей и сто и мость их арен ды. Опре де ли те, какую сумму за пла тит Аза мат за арен ду ав то мо би ля и топ ли во, если вы бе -
рет самый де ше вый ва ри ант.
 

Авто Рас ход топ ли ва (л на 100 км) Вид топ ли ва Сто и мость топ ли ва (тенге за литр) Аренд ная плата (тенге в сутки)

А 8 ди зель 100 1200

В 10 бен зин 120 1400

С 16 газ 70 1600

1) 13 300 тенге 2) 13 200 тенге 3) 18 240 тенге 4) 18 600 тенге 5) 18 500 тенге

10. Рулон обоев имеет ши ри ну 60 см и длину 10 м. Не об хо ди мо окле ить стены в ком на те, раз мер ко то рой 3 м × 4 м, вы со той
2,5 м. Общая пло щадь окна и двери 4 м2. Най ди те наи мень шее ко ли че ство ру ло нов, ко то рое нужно ку пить.

1) 4 2) 5 3) 7 4) 6 5) 3
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11. При сво бод ном па де нии тело про шло в первую се кун ду 5 м, а в каж дую сле ду ю щую на 10 м боль ше. Най ди те глу би ну
шахты, если сво бод но па да ю щее тело до стиг ло его дна через 5 с после на ча ла дви же ния.

1) 122 м 2) 135 м 3) 130 м 4) 115 м 5) 125 м

12. Ту рист в пер вый час до стиг вы со ты 800 м, а каж дый сле ду ю щий час под ни мал ся на 25 м мень ше, чем преды ду щий. Вы чис -
ли те, за сколь ко часов он до стиг нет вы со ты в 5700 м.

1) 8 ч 2) 6 ч 3) 5 ч 4) 4 ч 5) 3 ч

13. Учи ты вая, что каж дой букве со от вет ству ет опре де лен ная цифра, най ди те w2.

1) 25 2) 36 3) 16 4) 9 5) 49

14. На доске за пи са но не сколь ко раз лич ных на ту раль ных чисел. Про из ве де ние двух наи мень ших из них равно 16, а про из ве де -
ние двух наи боль ших равно 225. Чему равна сумма всех за пи сан ных на доске чисел?

1) 58 2) 54 3) 48 4) 42 5) 44

15. Из куба, с реб ром рав ным 6 см вы ре за ли пря мо уголь ный па рал ле ле пи пед, у ко то рою сто ро ны
ос но ва ния равны 2 см. Най ди те объём остав ше го ся тела.

1) 192 см3 2) 216 см3 3) 172 см3 4) 160 см3 5) 208 см3


